



未婚夫委托本报寻找的失联女友，警方在浏阳河畔找到了她，可惜已阴阳两隔 最后的72小时，她究竟经历了什么？

“这三天，等待的每一刻对我都是煎熬。我总是在想，她可能会去哪里，可去了又总是扑空。当警方说找到她时，我几乎崩溃了。”5月30日，梁伟回忆起三天前与未婚妻周荣菁骑着共享单车去上班的那一刻，这个硬汉子失声痛哭起来。3天的寻找，找到的却是她冰冷的尸体。

5月27日9点多，周荣菁与梁伟分别后，穿着工作服走出了小区大门，之后失联。为寻找她，三湘都市报在微信公众号发出寻人启事，呼吁更多热心人士帮忙寻找女子。5月29日晚，长沙警方在浏阳河畔发现了被河水冲上岸的周荣菁。

■记者 杨昱

最新

究竟发生了什么 警方介入调查

对于周荣菁的突然离开，两家人始终不愿意接受。周荣菁的父亲坚持一定要先验DNA。而梁伟的母亲也是不愿相信，“儿媳为人很乐观，对父母都很孝顺，我们关系也处得好，怎么说就没没了。要是他们能待在家里，哪怕做点生意，也不会出这事！”梁伟也对未婚妻的死很是疑惑：“为何她会显得如此焦急？她微信里的陌生人是谁？她回到家里，到底做了什么？她失踪的这两天，究竟去了哪里？”

5月30日，记者从长沙市公安局芙蓉分局获悉，该案正在调查之中。



梁伟和他的母亲得知女孩死讯后失声痛哭。



监控中显示女孩失踪前匆匆地走出小区。(均为视频截图)

最后的叮嘱 “开车一定要注意安全”

3年前，20岁的梁伟经朋友介绍，在娄底结识了18岁的周荣菁。日久生情，两人在交往1年后，选择了订婚。为了过上更好的生活，两人决定来长沙发展，为自己的小日子努力奋斗。“她性格很开朗，爱笑，和她在一起很开心。”梁伟说，他们租住在长沙芙蓉区德政园润心苑小区，自己在高桥酒店用品城从事物流工作，女友则是在长沙万家丽购物广场做销售员，每天下班后，两人就窝在房间里，分享自己的新鲜事，一起看视频。

然而，这份甜蜜却定格在了5月27日上午7点。“因为我8点钟得去上班打卡，7点起来后，她说要送我去上班。就这样，我俩踩着共享单车，一同到

了高桥。”梁伟说，“她送我上班后，还叮嘱我上班开车一定要注意安全，哪晓得这是她跟我说的最后一句话。”

当天下午4点多，梁伟下班回到家中，等待女友回来。可到了晚餐时间，女友的手机打不通，人也不见踪影。“平时，如果她要和同事聚餐，会事先跟我说的。”草草解决了晚饭，梁伟靠在沙发上，等待女友回家，却总是不见其踪影。

“我打了她一晚的电话，都是关机状态，我一整晚都没睡着。”越等越心慌，梁伟也开始担心女友会不会出事，“她最近总跟我讨论赚钱的事，手机微信还总和陌生人聊天，会不会遇上传销人员？我的心都乱了，不敢想的念头一个接一个。”

最后的镜头 视频中慌张地走出小区

等到第二天天亮，仍是不见女友回家，梁伟冲向了小区物业管理处，说明事情原委，要求查看当天的视频监控。

根据监控显示，5月27日上午8点23分，穿着白色连衣裙的周荣菁，骑着共享单车出现在小区街道内，像是走错了路，来了个大调头。之后，她便骑着车一直在小区内打转，直到8点38分回到家。在家待了半个小时后，她换上了粉红色工作服出门，直到9点20分，她急匆匆地走出了小区。

“她的表情很慌张，像是有什么急事。”梁伟感觉事有蹊跷，于是马上报了警，同时将未婚妻失联的事情告诉了远在娄底的

双方父母。为了尽快找到未婚妻，他在自己的微信朋友圈发出寻人启事，拜托各位好友帮忙寻找。

5月28日，梁伟几乎是使用了自己所有在长沙的人脉，请大家帮忙找人。他拿着未婚妻的照片，在小区周边的商铺挨个询问。“她常去的地方、同事朋友家、医院等等，所有我能想到的地方，都去寻找了，可都没消息。”

为了扩大寻找范围，5月29日下午，周荣菁的家人联系到了三湘都市报，请求帮忙寻找。随后，记者与梁伟取得联系，并在公众号和微博上刊发寻人启事《寻人 | 这个女孩在长沙上班的途中失联了！》，很多热心网友也加入了转发行列。

最后的表情 躺在河岸，婚礼成奢望

女子到底去哪里了？全城人都在寻找，她的同事们也同样很着急。5月27日，长沙万家丽购物广场某服装店，店长为了找周荣菁，电话也是从早上8点多打到了晚上8点，却总是处于失联状态。

“那天我从上午8点50分就开始打她的电话，到9点半都是处于关机状态，之后她开了机，却是通了不接。10点后又关机，我也一直打电话到晚上8点钟。”该服装店店长表示，周荣菁来这里上班有1个多月了，平时都会按时打卡上班，却不知怎么的，27日以后就见不到人。

在看到梁伟发出的寻人启事后，她才知道自己的员工失踪了。

然而，就在梁伟、周荣菁双方父母赶来长沙之际，29日晚，梁伟接到了民警打来的电话。“电话刚接通，民警就让我先放松心情，接着说在浏阳河畔，发现了一具形似我未婚妻的尸体，叫我去认。”

“她是躺在河岸上的，没什么表情，衣服好像也换了，面部虽然浮肿，但能确定就是她。”梁伟再一次见到未婚妻，失声痛哭起来，“我们商量着今年要完成婚礼的，还专门拍了婚纱照，现在，再也听不到她的温柔叮嘱，与她结婚也成了奢望。”

交银理财有限责任公司获准开业

5月29日，中国银行保险监督管理委员会批准交通银行股份有限公司全资子公司交银理财有限责任公司开业。

据了解，交银理财注册资本为人民币80亿元，注册地为上海，主要从事发行公募、私募理财产品，提供理财顾问和咨询等资产管理相关业务。

据交通银行相关人士介绍，设立交银理财是交行打好防范化解重大金融风险攻坚战，落实资管新规、理财新规的重要举措，也是积极践行“走国际化综合化道路，建最佳财富管理银行”战略的重要抓手。交银理财将以客户为中心，以市场为导向，秉承稳健、创新、协同、发展的经营

理念，积极服务实体经济，满足金融消费者多样化金融需求，不断丰富和优化集团财富管理产品服务体系。下一步，交行将严格照监管要求履行有关程序，推动交银理财尽快开业运营。

近年来，交通银行积极贯彻落实党中央、国务院重大决策部署，紧紧围绕服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革三项任务，深入推进资产管理业务改革发展，打造了产品体系丰富、客户服务能力全面、经营稳健的资管业务，并于2014年率先在业内开展资产管理业务事业部制改革，成为本行打造财富管理银行品牌、实现集团收入多元化的重要途径和关键领域。 ■蒋浩 潘显璇

农行湖南省分行服务实体经济再出新招 独家推出“文印贷”产品助力新化文印打造千亿产值产业

5月30日，农业银行湖南省分行在娄底新化县召开“文印贷”产品发布会，针对新化文印全产业链的客户群体和金融需求，推出“文印贷”系列产品。

新化县是湖南最大的国贫县。新化文印产业经过40多年的发展，有20万新化人在全国开设6万余家文印门店、2000余家耗材经营企业、3000余家复印机再制造和经营企业，占全国文印市场70%以上的份额，文印产业成为新化农民脱贫致富、转移就业的主要渠道。

“文印贷”产品是农行向文印产业链上、中、下游企业及个体经营者提供的专属融资服务，主要用于产业园区建设和文印产业企业进行建

造、购买厂房设备、经营周转以及从事文印产业的下岗再就业或自主创业人员、个体工商户、私营业主开设或经营文印店等融资需求，对文印企业的置业贷最长贷款期限可达15年，对个人的创业贷最长贷款期限可达3年。农行将在未来5年内对新化文印产业提供不低于人民币8亿元的意向性信用额度支持。

农行湖南省分行有关负责人介绍，“文印贷”产品是湖南农行服务实体经济的又一重大创新。截至2019年3月末，湖南农行各项贷款余额2804亿元，实体经济净增219亿元，居全省金融机构之首；其中县域贷款余额1453亿元，精准扶贫贷款余额119.34亿元，带动21.1万建档立卡贫困人口增收。

■潘显璇

六月不买 一年真白忙 中建信和×京东618司庆钜惠



房票珍贵，什么时候下手很重要，就像全民购物选618，购房同样还是618。要爱更要赢——中建信和16周年司庆暨第五届全城大补，钜惠来袭！中建信和联手京东跨界狂欢，10城联动，26盘钜献，亿元钜惠，2680套房源，嗨翻六月。

南城亲子榜样社区——中建·璟和城，浓情献礼司庆，史无前例大让利。8688元/㎡起，就可抄底中建精装4房，登录京东房产可抢万元优惠券，每天整点抽奖赢豪礼，认购砸品牌家电，更有机会享6188元×N叠加优惠。

中建·璟和城位居政府重点规划打造的南部片区核心，万家丽南路与金海路交会处。项目紧邻地铁5号线/7号线，最近站口约600米，尽享出行便捷。周边友阿奥特莱斯、德思勤城市广场、红星三大商圈汇聚，金井公园（规划）、天际岭森林公园、省动物园环绕，一面繁华，一面宁静，沉醉惬意生活。

中建·璟和城内部打造4万方亲子园林，配备0-12岁儿童游乐设施、青年散步道、老年康体设施、萌宠乐园等。项目自建幼儿园及品牌公立小学，打造0-12岁家门口优质教育。

璟和城建面约100-140㎡全装修亲子好房，方太、施耐德、科勒、金牌等全屋品牌，儿童插座、防火门、柜门阻尼等儿童精装细节应用，对比毛坯房，更省钱省心省力！ 经济信息